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В роботі проведено експериментальні дослідження щодо визначення придатності пористих пресовок
з алюмінієвих сплавів для використання у системах пасивної безпеки.

Для виготовлення пористих пресовок застосовувалися порошки алюмінію та алюмінієвих сплавів.
Розміри часток порошку складали до 200 мкм. Пресування здійснювалося на гідравлічному пресі. Зміна
пористості зразків забезпечувалася зміною тиску у гідросистемі пресу і зусилля пресування. Спікання
зразків не проводилося. Пластифікатор не додавався. В даному експерименті для з’ясування, яка характе-
ристика зразка, маса чи пористість, має більше значення, використовувалися зразки однакової маси (від-
хилення не перевищувало (2,7  2,8) % від розрахункового значення 0,01 кг).

Для визначення здатності пористих пресовок з порошків алюмінію та алюмінієвих сплавів поглина-
ти енергію удару використовувався вертикальний копер. Маса падаючих частин копра (баби) складала
22,5 кг (вага 220 Н), швидкість падіння – 5 м/с, енергія падіння 300 Дж.

Здатність пористих пресовок з порошків алюмінію та алюмінієвих сплавів поглинати енергію удару
виявлялася шляхом порівняння прискорень та висоти відскоку падаючих частин копра з використанням
пресовок з розрахунковими значеннями цих величин в разі вільного падіння баби.

Експерименти показали, що застосування зразків з максимальною пористістю дозволяє зменшити
енергію удару на величину роботи їх пластичної деформації і руйнування.

Порівняння ефективності спрацювання різних зразків продемонструвало, що здатність до поглинан-
ня енергії збільшується зі збільшенням пористості елемента.

Проведені експериментальні дослідження встановили, що пористі пресовки з алюмінію та алюмініє-
вих сплавів придатні для використання в якості енергопоглинаючих елементів систем пасивної безпеки
комерційних транспортних засобів та бойових броньованих машин, а для визначення здатності пористих
заповнювачів, зокрема пористих пресовок з алюмінію та алюмінієвих сплавів, можна використовувати
вертикальні копри. Застосування пористих пресовок з порошків алюмінію та алюмінієвих сплавів в якості
енергопоглинаючого матеріалу дозволяє зменшити прискорення від удару у 30  85 разів при швидкості
удару до 5 м/с. На здатність зменшувати прискорення при ударі більше впливають розміри і пористість
пресовки, ніж її маса. Найкращим чином зменшують величину прискорень при ударі пресовки з максима-
льною пористістю, в яких енергія удару витрачається на роботу пластичної деформації та руйнування.
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